
Ladko Korošec na Lipoglavu
Na Lipoglavu smo že dalj

časa čutili praznino na kultur-
nem področju. Nekoč je bila ta
dejavnost zelo razgibana, saj je
v kraju delovalo KUD Ivan Can-
kar. V to društvo so bili vklju-
čeni domači fantje in dekleta,
ki so vsako leto uprizorili kako
odrsko delo. Ni bilo težko priti
režiserju iz Ljubljane na Lipo-
glav, kajti vedel je, da ga čakajo
fantje in dekleta, s katerimi je
lahko vadil pozno v noč. Marsi-
kdaj - predvsem pozimi ob
večjem snegu — je obtičal, pu-
stil avto kar v dolini ter jo mah-
nil več kilometrov peš do šole.
Igralska družina je gostovala
tudi v sosednjih vaseh. Tja so se
igralci vozili kar s kolesi, ker av-
tomobilov tedaj še ni bilo. Iz
ustvaijenega dohodka so si na-
bavili premični oder ter kulise.
Pravijo: ,,Bilojeprijetno!"

Počasi se je mladina zaposlila

v dolini. Pojavili so se televi-
zorji, tranzistorji in magneto-
foni. Iz doline je pripeljal na
hrib avtobuS in uvedena je bila
redna avtobusna proga. Nasploh
se je življenje spremenilo.
Ljudje so se povezovali z do-
lino. Kulturno življenje je za-
čelo pešati. Ni bilo več interesa
za igre, ni bilo časa za vaje in za
prireditve.

Vendar je mnenje posamezni-
kov danes drugačno. Marsikdo
si želi videti igralca na odru
tako kot nekoč. Televizor ne
pokaže tistega kot igralec na
odru.

SZDL Lipoglav je prisluhnila
željam občanov ter se povezala
s tovarišem BenedičiČem iz
Most. Ni bilo dolgo, ko smo bili
obveščeni, da pride na Lipoglav
prvak ljubljanske opere Ladko
Korošec, ki bo pel nekaj oper-
nih arij in narodnih pesmi ob

spremljavi harmonike, na kate-
ro bo igral Milan Stante. Res
smo to dočakali 30. decembra
1973.

Ladko Korošec je odlično iz-
vedel program, pripovedoval pa
nam je tudi o svojih potovanjih
in prikazal filme. Tovariš Bene-
dičič pa je ob spremljavi har-
monike recitiral Mateja Bora
Atomski vek. Učilnica je bila
napolnjena do zadnjega ko-
tička. Za kvalitetno izvajanje
programa sta bila oba nastopa-
joča nagrajena z burnim aplav-
zom. Publika se je težko ločila
od znanih kulturnikov.

Ob prijetnem voščilu novega
leta smo si klicali: Ponovno na
svidenje na Lipoglavu! Še poz-
no popoldne so se po domovih
v družinah pogovarjali o prijet-
nem doživetju z opernim pev-
cem Ladkom Korošcem.
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